

很多朋友对于扎克伯格关闭人工智能和扎克伯格关闭人工智能了吗不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [扎克伯格现状](#)
2. [三分钟介绍扎克伯格](#)
3. [扎克伯格发家史](#)
4. [扎克伯格到底做了什么](#)

扎克伯格现状

9月份的统计数据中，扎克伯格成全球最惨富豪，身价缩水了几乎大半，缩水了710亿美元（约5000亿人民币）。扎克伯格截止2022年9月的身价约为559亿美元（3953亿人民币）。

三分钟介绍扎克伯格

马克·艾略特·扎克伯格，1984年5月14日生于美国纽约州白原市，社交网站Facebook（脸书）的创始人兼首席执行官，被人们冠以“第二盖茨”的美誉。2002年毕业于艾克塞特学校；2004年创办社交网站Facebook；2017年5月获哈佛大学荣誉法学博士学位。

2019年4月18日，上榜美国《时代》杂志（Time）2019年度全球百位最具影响力人物榜单。2021年10月，以1,345亿美元财富位列《2021年度美国富豪榜》第3名

2021年10月28日，Facebook宣布，将把公司名称改为“Meta”。创始人扎克伯格提到，“新名字是为了突出公司对元宇宙发展的专注，同时也可以解决公司名与旗舰产品名称都叫Facebook的‘固有困扰’”。

扎克伯格发家史

早期，马克·扎克伯格就体现出与常人不同的程序设计能力，在12岁时为了方便信息交流，搭建了一个家庭网络，上高中时借由人工智能来学习用户听音乐的习惯，设计出了一款具有人工智能的音乐播放器。

后来，大学时扎克伯格在哈佛大学创立美女颜值评判网站Facemash(FACEBOOK的前身)，2004年，为了建立一个网站作为哈佛大学学生交流的平台，扎克伯格和两位室友一起，只用了一个星期的时间就建立起了Facebook，哈佛的服务器被灌

爆，学校不准学生进入这个网站。因为“不愿在别人手下干活”，他辍学迁移至加州硅谷专心创业。这个最开始只针对哈佛学生的网站逐渐推广到了斯坦福和哥伦比亚等其他大学。

短短数年，这一网站迅速风靡全世界，如今，它已成为世界上最重要的社交网站之一，就连美国总统奥巴马、英国女王伊丽莎白二世等政界要人都成了Facebook的用户。扎克伯格本人也因这一成功创业，成为世界上最年轻的亿万富翁，同时也是最积极从事慈善事业的美国富豪之一。

扎克伯格到底做了什么

扎克伯格（Mark Zuckerberg）是Facebook的创始人之一，他在推动了社交媒体的发展和改变了人们的社交方式方面做出了重要贡献。

1. 扎克伯格创建了Facebook这个全球最大的社交网络平台，让人们可以在线上分享自己的生活、与朋友和家人保持联系，并且扩大了社交圈子。

他通过创新的思维和技术的应用，使得社交媒体成为人们日常生活中不可或缺的一部分。

2. 扎克伯格在发展Facebook的同时，也致力于推动互联网的普及和连接全世界。

他通过项目如Internet.org，旨在将互联网接入扩展到全球更多地区，让更多人都能够享受到互联网的便利和机会。

这样的努力可以说为全球数字化进程做出了积极贡献。

3. 此外，扎克伯格也在人工智能和虚拟现实领域进行了一系列的探索和投资。

他相信这些新兴技术能够为人们带来更多创新和改变，并促进社会的进步。

总的来说，扎克伯格通过创建和领导Facebook，推动了社交媒体的发展和改变了人们的社交方式。

他还致力于推动互联网的全球普及和投资新兴技术，为数字时代的发展做出了重要贡献。

关于本次扎克伯格关闭人工智能和扎克伯格关闭人工智能了吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。